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ESPECIFICAÇÕES DO PROJETO

Metropolitana do Rio / Rio de Janeiro - 375 

Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense - 170      

Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha - 124 

Metropolitana do Rio/Periferia – 71

Noroeste Fluminense - 92

Norte Fluminense - 124

Centro Fluminense - 94

Baixadas - 91

Sul Fluminense - 59

MOTIVAÇÃO: Se origina a partir da necessidade de conhecer as motivações, 
processo de escolha por um candidato, imagem dos candidatos e intenção de 
voto, rejeição à candidatos, bem como avaliar a comunicação dos candidatos.

MÉTODO: A Pesquisa é do tipo quantitativa, levantando percentuais para as 
variáveis estudadas a partir de questionário estruturado, previamente 
elaborado. As entrevistas foram realizadas por telefone e os entrevistados foram 
selecionados por cotas, em função das variáveis: sexo, faixa etária, renda do 
chefe do domicílio e área de residência.

POPULAÇÃO: A população pesquisada é definida como pessoas maiores de 16 
anos e residentes na área pesquisada.

ÁREA: Estado do Rio de Janeiro.

AMOSTRA: 1.200 entrevistas distribuídas da seguinte forma:

OBS.: Os dados foram ponderados em função do peso de cada Sexo, 

Faixa Etária, Renda do Chefe da Família e Área.

MARGEM DE ERRO: Com 1.200 casos, a margem de erro para projeção dos 

dados é estimada em +/- 2,89 p.p.

PERÍODO: Entre os dias 10 e 17 de Agosto de 2021.





Mesoregião e Área

Base Total: 1.200 entrevistas



Município

Base Total: 1.200 entrevistas

43%

6%

6%

5%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

Rio de Janeiro

São Gonçalo

Duque de Caxias

Nova Iguaçu

Niterói

São João de Meriti

Campos dos Goytacazes

Belford Roxo

Petrópolis

Volta Redonda

Magé

Itaboraí

Macaé

Nova Friburgo

Cabo Frio

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

Barra Mansa

Mesquita

Nilópolis

Angra dos Reis

Teresópolis

Araruama

Resende

Itaguaí

Rio das Ostras

Itaperuna

Barra do Piraí

Saquarema

São Pedro da Aldeia

Três Rios

Outros



Sexo,  Nível de Instrução e Renda:

Base Total: 1.200 entrevistas

53% 47%

28%

27%

32%

13%

1º grau incompleto

1º grau completo/2º grau
incompleto

2º grau completo/superior
incompleto

Superior
completo/mestrado/doutorado

27%

25%

27%

11%

5%

1%

2%

2%

Até 01 SM

Mais de 01 a 02 SM

Mais de 02 a 05 SM

Mais de 05 a 10 SM

Mais de 10 a 20 SM

Mais de 20 a 30 SM

Mais de 30 SM

Recusa

35%

27%

23%

10%

3%

1%

1%

Até 01 SM

Mais de 01 a 02 SM

Mais de 02 a 05 SM

Mais de 05 a 10 SM

Mais de 10 a 20 SM

Mais de 20 a 30 SM

Mais de 30 SM



Faixa Etária, Estado Civil e Religião:

Base Total: 1.200 entrevistas

44% 42%
9% 5%

Solteiro Casado Divorciado/separado Viúvo

0% 8% 20% 19% 29% 24%

16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 anos a 59 anos 60 anos ou mais

35% 33%
15% 8% 7% 2%

Católica Evangélica Espírita / Kardecista Umbanda/candomblé Não tem religião Outras religiões



Ocupação Profissional:

Base Total: 1.200 entrevistas

14%

11%

7%

6%

5%

4%

1%

1%

Aposentado / pensionista

Desempregado

Dona de Casa

Empregado em empresa pública

Funcionário Público

Empresário / Comerciante

Militar

Estudante

25%

26%





Quais políticos aqui do Estado do Rio de Janeiro que V. conhece, mesmo se apenas de ouvir falar? 
Base Total: 1.200 entrevistas

37%

13%

10%

8%

7%

7%

5%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

Eduardo Paes

Crivella

Claudio Castro

Cesar Maia

Marcelo Freixo

Sergio Cabral

Flavio Bolsonaro

Bolsonaro

Garotinho

Rodrigo Maia

Wilson Witzel

Lula

Benedita da Silva

Washington Reis

Rodrigo Neves

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

24%

32%

Axel Grael

Pezão

Molon

Jandira Fegalli

Gabriel Monteiro

Rogério Lisboa

Romário

Renata Souza

Tarcísio Mota

Neto

Lucinha

Todos (sem especificar)

Farias

Não sabe/Não respondeu

Outros





Quais destes políticos aqui da Cidade do Rio de Janeiro que V. conhece, mesmo se apenas de ouvir falar? 
Base Total: 1.200 entrevistas

93%

90%

89%

84%

83%

82%

81%

78%

74%

Eduardo Paes

Crivella

Cesar Maia

Garotinho

Flavio Bolsonaro

Benedita da Silva

Romário

Rodrigo Maia

Marcelo Freixo

69%

66%

65%

55%

50%

34%

24%

21%

1%

Delegada Martha Rocha

General Mourão

Jandira Fegalli

Molon

Claudio Castro

Rodrigo Neves

Renata Souza

Felipe Santa Cruz

Não sabe/Não respondeu





Em outubro do ano que vem, vai haver eleição para Governador. Nas últimas semanas, V. tem conversado sobre as 
próximas eleições com seus amigos ou parentes, ou não?

Base Total: 1.200 entrevistas

24%

76%

Sim, tem conversado Não tem conversado



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Sim, tem conversado 24% 28% 21%

Não tem conversado 76% 72% 79%

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Sim, tem conversado 24% 25% 19% 34% 21% 19% 20% 17% 18% 33%

Não tem conversado 76% 75% 81% 66% 79% 81% 80% 83% 82% 67%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Sim, tem conversado 24% - 35% 20% 27% 24% 23%

Não tem conversado 76% 100% 65% 80% 73% 76% 77%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Sim, tem conversado 24% 19% 22% 25% 44% 22% 41% 29% 10%

Não tem conversado 76% 81% 78% 75% 56% 78% 59% 71% 90%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34



16. Como V. sabe, em outubro do ano que vem, vai haver eleição para Governador do Estado do Rio de Janeiro. V. já tem um candidato para Governador, qual candidato? 
Base Total: 1.200 entrevistas

2% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

Marcelo Freixo Claudio Castro General Mourão Rodrigo Neves Eduardo Paes Candidato do PT ou
PDT

Outros



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Marcelo Freixo 2% 1% 3%

Claudio Castro 2% 3% 1%

General Mourão 1% 1% 1%

Rodrigo Neves 1% 1% 1%

Eduardo Paes 1% 0% 1%

Candidato do PT ou PDT 1% - 1%

Outros 3% 4% 2%

Não tem candidato 5% 5% 5%

Vai anular o voto 1% 1% 1%

Não sabe/não respondeu 83% 84% 84%

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Marcelo Freixo 2% 2% - - 22% - - - - -

Claudio Castro 2% 0% 4% 4% - 9% 6% - - -

General Mourão 1% 2% 0% - - - - 0% - -

Rodrigo Neves 1% 0% 1% 3% 2% - 1% 1% 1% -

Eduardo Paes 1% 1% - 0% - - 1% - 4% -

Candidato do PT ou PDT 1% - 3% - - - - - - -

Outros 3% 2% 6% 1% 0% 3% 3% 4% 5% 6%

Não tem candidato 5% 5% 3% 3% 7% 6% 6% - 3% 11%

Vai anular o voto 1% 1% - - - - - - - -

Não sabe/não respondeu 83% 87% 83% 89% 69% 82% 83% 95% 87% 83%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Marcelo Freixo 2% - - 2% 3% 4% -

Claudio Castro 2% - - 0% 2% 2% 3%

General Mourão 1% - - 0% 1% 2% -

Rodrigo Neves 1% - - 3% 2% 0% -

Eduardo Paes 1% - - - 0% 2% -

Candidato do PT ou PDT 1% - - - - - 2%

Outros 3% 0% 1% 0% 5% 3% 4%

Não tem candidato 5% - 4% 6% 3% 4% 7%

Vai anular o voto 1% - 2% - - 1% -

Não sabe/não respondeu 83% 100% 93% 89% 84% 82% 84%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Marcelo Freixo 2% - - 4% 4% 6% - - -

Claudio Castro 2% 1% 2% 3% 1% 1% - 4% 3%

General Mourão 1% 0% - 1% 1% 10% - - -

Rodrigo Neves 1% 1% - 2% - - - - -

Eduardo Paes 1% - 1% 1% 0% 1% - - -

Candidato do PT ou PDT 1% 2% - - - - - - -

Outros 3% 4% 1% 5% 1% 0% 0% 0% 2%

Não tem candidato 5% 6% 8% 3% - 4% - - 4%

Vai anular o voto 1% 0% 1% 1% - - 12% - -

Não sabe/não respondeu 83% 86% 87% 80% 93% 78% 88% 96% 91%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34





Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 
Base Total: 1.200 entrevistas

18%
15%

12%
7% 6%

2% 1% 1%

General Mourão Eduardo Paes Marcelo Freixo Rodrigo Neves Claudio Castro Renata Souza Felipe Santa Cruz Paulo Ganime



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

General Mourão 18% 24% 12%

Eduardo Paes 15% 12% 18%

Marcelo Freixo 12% 9% 15%

Rodrigo Neves 7% 6% 8%

Claudio Castro 6% 7% 5%

Renata Souza 2% 0% 3%

Felipe Santa Cruz 1% 2% 1%

Paulo Ganime 1% 2% -

Nenhum deles 27% 29% 25%

Não sabe/não respondeu 11% 9% 13%

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

General Mourão 18% 16% 22% 19% 13% 17% 15% 15% 15% 24%
Eduardo Paes 15% 18% 13% 6% 19% 11% 14% 22% 13% 23%
Marcelo Freixo 12% 16% 6% 8% 26% 10% 8% 6% 7% 9%
Rodrigo Neves 7% 7% 3% 21% 7% - 4% - - 2%
Claudio Castro 6% 4% 8% 8% - 17% 11% 3% 9% -
Renata Souza 2% 1% 3% - 6% 9% 3% - 5% -
Felipe Santa Cruz 1% 1% 5% - - 1% - - - -
Paulo Ganime 1% 1% - - - - - - 4% -
Nenhum deles 27% 28% 28% 22% 27% 24% 27% 35% 23% 26%
Não sabe/não 
respondeu

11% 8% 12% 16% 2% 11% 18% 19% 24% 16%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

General Mourão 18% 100% 8% 15% 18% 18% 22%

Eduardo Paes 15% - 12% 11% 19% 11% 22%

Marcelo Freixo 12% - 31% 15% 6% 14% 5%

Rodrigo Neves 7% - 5% 9% 6% 9% 5%

Claudio Castro 6% - 2% 6% 9% 5% 5%

Renata Souza 2% - 7% - 1% 2% 1%

Felipe Santa Cruz 1% - - - - 1% 5%

Paulo Ganime 1% - 2% 2% 2% - -

Nenhum deles 27% - 19% 25% 28% 30% 27%

Não sabe/não respondeu 11% - 14% 17% 11% 10% 8%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

General Mourão 18% 13% 20% 21% 14% 14% 2% 29% 18%

Eduardo Paes 15% 18% 15% 10% 11% 22% 38% 62% 12%

Marcelo Freixo 12% 8% 4% 18% 25% 13% - 0% 12%

Rodrigo Neves 7% 7% 6% 8% 4% 10% 12% - 7%

Claudio Castro 6% 5% 6% 7% 6% 6% - - 1%

Renata Souza 2% 3% 4% - - - - - -

Felipe Santa Cruz 1% - - 2% 7% 0% - - -

Paulo Ganime 1% 1% 1% - - - 35% - -

Nenhum deles 27% 28% 34% 23% 19% 27% 13% 9% 45%

Não sabe/não respondeu 11% 17% 10% 11% 14% 8% - - 5%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34



E, se os candidatos fossem apenas estes, em qual deles V. votaria?
Base Total: 1.200 entrevistas

17%
12% 11%

3% 2% 1%

Marcelo Freixo Rodrigo Neves Claudio Castro Renata Souza Felipe Santa
Cruz

Paulo Ganime



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Marcelo Freixo 17% 14% 20%

Rodrigo Neves 12% 13% 11%

Claudio Castro 11% 14% 8%

Renata Souza 3% 1% 4%

Felipe Santa Cruz 2% 2% 2%

Paulo Ganime 1% 2% 1%

Poderia votar em qualquer um deles 3% 2% 4%

Nenhum deles 33% 37% 29%

Não sabe/não respondeu 18% 15% 21%

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Marcelo Freixo 17% 23% 13% 9% 26% 10% 11% 8% 11% 10%

Rodrigo Neves 12% 14% 8% 27% 16% - 5% 8% - 5%

Claudio Castro 11% 10% 16% 12% - 24% 19% 5% 13% -

Renata Souza 3% 1% 5% - 6% 13% 2% 3% - 6%

Felipe Santa Cruz 2% 4% 1% - - 1% 5% 2% - -

Paulo Ganime 1% 1% - - - 2% 2% 0% 12% -

Poderia votar em 
qualquer um deles

3% 1% 8% - 2% 5% 2% - 7% 7%

Nenhum deles 33% 29% 33% 30% 43% 19% 30% 51% 40% 48%

Não sabe/não 
respondeu

18% 17% 16% 22% 7% 26% 24% 23% 17% 24%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Marcelo Freixo 17% - 36% 20% 15% 16% 10%

Rodrigo Neves 12% 100% 9% 14% 14% 13% 8%

Claudio Castro 11% - 6% 8% 16% 14% 8%

Renata Souza 3% - 5% 1% 2% 4% 1%

Felipe Santa Cruz 2% - - - 2% 2% 5%

Paulo Ganime 1% - 4% 2% 2% 0% 2%

Poderia votar em qualquer um deles 3% - 2% 8% 1% 2% 2%

Nenhum deles 33% - 26% 28% 34% 34% 37%

Não sabe/não respondeu 18% - 12% 19% 14% 15% 27%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Marcelo Freixo 17% 13% 10% 20% 36% 18% 38% 0% 6%

Rodrigo Neves 12% 14% 14% 9% 9% 17% - 11% 15%

Claudio Castro 11% 9% 10% 14% 12% 11% 14% 4% 3%

Renata Souza 3% 3% 5% 1% 1% - - - -

Felipe Santa Cruz 2% 1% 2% 4% 1% 0% - 16% -

Paulo Ganime 1% 3% 1% - 0% - 35% - -

Poderia votar em qualquer um deles 3% 6% 1% 3% 4% - - - -

Nenhum deles 33% 28% 39% 36% 22% 36% 13% 48% 32%

Não sabe/não respondeu 18% 23% 18% 13% 15% 18% - 21% 44%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34





Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 
Base Total: 1.200 entrevistas

19% 16% 14%
9% 7%

2% 2% 1%

General Mourão
(Atual Vice-

Presidente da
República)

Eduardo Paes
(Atual Prefeito da
Cidade do Rio de

Janeiro)

Marcelo Freixo
(Deputado

Federal)

Rodrigo Neves (Ex-
Prefeito de

Niterói)

Claudio Castro
(Atual Governador
do Estado do Rio

de Janeiro)

Felipe Santa Cruz
(Presidente da
OAB Nacional)

Renata Souza
(Deputada
Estadual)

Paulo Ganime
(Deputado

Federal)



Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

General Mourão (Atual Vice-
Presidente da República)

19% 15% 23% 24% 12% 20% 20% 20% 26% 20%

Eduardo Paes (Atual Prefeito 
da Cidade do Rio de Janeiro)

16% 19% 11% 5% 18% 16% 16% 17% 21% 27%

Marcelo Freixo (Deputado 
Federal)

14% 19% 11% 7% 26% 6% 11% 6% 11% 5%

Rodrigo Neves (Ex-Prefeito de 
Niterói)

9% 8% 8% 23% 11% 4% 5% 4% - 6%

Claudio Castro (Atual 
Governador do Estado do Rio 
de Janeiro)

7% 5% 8% 10% 2% 20% 15% 12% 9% 2%

Felipe Santa Cruz (Presidente 
da OAB Nacional)

2% 3% 1% 3% 2% 1% 4% - - -

Renata Souza (Deputada 
Estadual)

2% 2% - - 6% 13% 2% 2% - -

Paulo Ganime (Deputado 
Federal)

1% 1% - - - - - - 4% -

Nenhum deles 21% 19% 26% 14% 22% 9% 18% 29% 19% 33%

Não sabe/não respondeu 9% 9% 12% 14% 1% 11% 9% 10% 10% 7%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

General Mourão (Atual Vice-Presidente da República) 19% 24% 14%

Eduardo Paes (Atual Prefeito da Cidade do Rio de Janeiro) 16% 11% 20%

Marcelo Freixo (Deputado Federal) 14% 13% 14%

Rodrigo Neves (Ex-Prefeito de Niterói) 9% 9% 9%

Claudio Castro (Atual Governador do Estado do Rio de Janeiro) 7% 9% 5%

Felipe Santa Cruz (Presidente da OAB Nacional) 2% 2% 2%

Renata Souza (Deputada Estadual) 2% 1% 2%

Paulo Ganime (Deputado Federal) 1% 2% -

Nenhum deles 21% 20% 22%

Não sabe/não respondeu 9% 9% 12%

BASE 1.200 562 638



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

General Mourão (Atual Vice-Presidente 
da República)

19% 100% 11% 12% 21% 20% 23%

Eduardo Paes (Atual Prefeito da Cidade 
do Rio de Janeiro)

16% - 18% 12% 19% 11% 22%

Marcelo Freixo (Deputado Federal) 14% - 33% 17% 11% 13% 9%

Rodrigo Neves (Ex-Prefeito de Niterói) 9% - 5% 10% 8% 14% 6%

Claudio Castro (Atual Governador do 
Estado do Rio de Janeiro)

7% - 2% 8% 11% 6% 5%

Felipe Santa Cruz (Presidente da OAB 
Nacional)

2% - 2% 1% 1% 3% 2%

Renata Souza (Deputada Estadual) 2% - 6% 1% 1% 1% 1%

Paulo Ganime (Deputado Federal) 1% - 2% 2% 2% - -

Nenhum deles 21% - 10% 24% 19% 24% 21%

Não sabe/não respondeu 9% - 11% 13% 7% 8% 11%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174



Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

General Mourão (Atual Vice-
Presidente da República)

19% 14% 21% 25% 11% 17% - 18% 18%

Eduardo Paes (Atual Prefeito da 
Cidade do Rio de Janeiro)

16% 20% 14% 11% 14% 21% 38% 62% 8%

Marcelo Freixo (Deputado Federal) 14% 9% 6% 19% 34% 13% - 0% 6%

Rodrigo Neves (Ex-Prefeito de 
Niterói)

9% 11% 9% 9% 6% 15% - 11% 3%

Claudio Castro (Atual Governador do 
Estado do Rio de Janeiro)

7% 5% 6% 10% 8% 4% 2% - 5%

Felipe Santa Cruz (Presidente da OAB 
Nacional)

2% - 2% 4% - 8% 12% - -

Renata Souza (Deputada Estadual) 2% 3% 1% 1% 1% - - - 2%

Paulo Ganime (Deputado Federal) 1% 1% 1% - - - 35% - -

Nenhum deles 21% 26% 28% 14% 16% 14% 13% 3% 22%

Não sabe/não respondeu 9% 11% 12% 7% 10% 8% - 6% 36%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34





21. Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito nenhum para Governador do Estado do Rio de Janeiro? 
Base Total: 1.200 entrevistas

25% 24%
20%

15%
12% 10% 8% 7%

Marcelo Freixo General Mourão Eduardo Paes Claudio Castro Felipe Santa Cruz Rodrigo Neves Paulo Ganime Renata Souza



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Marcelo Freixo 25% 32% 19%

General Mourão 24% 20% 27%

Eduardo Paes 20% 22% 18%

Claudio Castro 15% 18% 12%

Felipe Santa Cruz 12% 14% 10%

Rodrigo Neves 10% 13% 6%

Paulo Ganime 8% 11% 6%

Renata Souza 7% 9% 5%

Poderia votar em qualquer um deles 5% 4% 5%

Não votaria em nenhum deles 20% 18% 22%

Não sabe/não respondeu 11% 10% 11%

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Marcelo Freixo 25% 28% 28% 31% 16% 27% 17% 15% 11% 17%
General Mourão 24% 26% 24% 14% 43% 22% 17% 32% 16% 22%
Eduardo Paes 20% 18% 24% 26% 17% 17% 21% 18% 22% 9%
Claudio Castro 15% 20% 17% 14% 2% 1% 3% 9% 8% 6%
Felipe Santa Cruz 12% 14% 11% 15% 1% 12% 13% 8% 4% 8%
Rodrigo Neves 10% 9% 17% 14% - 9% 7% 1% 3% 4%
Paulo Ganime 8% 7% 16% 10% 2% 8% 7% 1% 3% 4%
Renata Souza 7% 5% 13% 9% 2% 7% 12% 1% 6% 5%
Poderia votar em qualquer um deles 5% 5% 7% - 4% 5% 7% 7% 6% -
Não votaria em nenhum deles 20% 18% 13% 25% 17% 20% 26% 18% 18% 44%
Não sabe/não respondeu 11% 8% 8% 12% 12% 14% 19% 18% 14% 15%

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Marcelo Freixo 25% 100% 10% 25% 36% 22% 26%
General Mourão 24% - 47% 23% 19% 19% 26%
Eduardo Paes 20% - 20% 25% 20% 17% 20%
Claudio Castro 15% - 21% 16% 13% 14% 16%
Felipe Santa Cruz 12% - 13% 10% 13% 10% 15%
Rodrigo Neves 10% - 13% 9% 7% 8% 13%
Paulo Ganime 8% - 4% 8% 4% 8% 13%
Renata Souza 7% - 2% 6% 4% 6% 14%
Poderia votar em qualquer um deles 5% - 1% 4% 2% 5% 8%
Não votaria em nenhum deles 20% - 14% 15% 19% 26% 21%
Não sabe/não respondeu 11% - 14% 13% 10% 6% 14%

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Marcelo Freixo 25% 21% 21% 30% 30% 33% 14% 66% 13%
General Mourão 24% 17% 18% 32% 38% 22% 38% 3% -
Eduardo Paes 20% 23% 18% 18% 29% 18% - 14% 12%
Claudio Castro 15% 6% 8% 19% 33% 33% 12% 14% 7%
Felipe Santa Cruz 12% 6% 10% 14% 19% 30% - 18% 1%
Rodrigo Neves 10% 6% 7% 12% 20% 7% 35% 14% 3%
Paulo Ganime 8% 4% 5% 13% 15% 8% - 14% 1%
Renata Souza 7% 3% 6% 10% 12% 9% - 14% 3%
Poderia votar em qualquer um deles 5% 5% 7% 5% 1% 4% - - -
Não votaria em nenhum deles 20% 22% 27% 16% 10% 19% - 4% 39%
Não sabe/não respondeu 11% 11% 13% 7% 10% 4% - 27% 33%

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34





Na sua opinião, o Governador Claudio Castro vem realizando um trabalho... 

Base Total: 1.200 entrevistas  
De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro?

2%

14%

40%

12%

14%

18%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO RESPONDEU



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Ótimo 2% 2% 2%

Bom 14% 16% 12%

Regular 40% 38% 42%

Ruim 12% 12% 12%

Péssimo 14% 15% 12%

Não sabe 18% 17% 20%

Média 2,74 2,75 2,72

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Ótimo 2% 3% 3% - - 14% 1% 0% - -

Bom 14% 11% 15% 18% 3% 32% 19% 9% 13% 23%

Regular 40% 42% 38% 43% 40% 20% 44% 43% 32% 38%

Ruim 12% 15% 14% 7% 9% 10% 3% 5% 12% 4%

Péssimo 14% 16% 11% 9% 28% 1% 5% 5% 22% 16%

Não sabe 18% 13% 19% 23% 20% 23% 28% 38% 21% 19%

Média 2,74 2,65 2,80 2,92 2,23 3,63 3,11 2,92 2,45 2,83

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Ótimo 2% - - 2% 1% 5% 1%

Bom 14% - 6% 7% 19% 16% 16%

Regular 40% - 32% 41% 35% 40% 48%

Ruim 12% - 13% 15% 10% 11% 12%

Péssimo 14% 100% 20% 10% 17% 19% 5%

Não sabe 18% - 29% 25% 18% 9% 18%

Média 2,74 1,00 2,35 2,68 2,71 2,73 2,94

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Ótimo 2% 3% 1% 4% 0% 2% 2% - -

Bom 14% 11% 14% 12% 19% 29% - 16% 16%

Regular 40% 44% 38% 47% 30% 31% 48% 25% 20%

Ruim 12% 8% 14% 12% 16% 5% 38% 32% 9%

Péssimo 14% 10% 10% 14% 28% 23% 12% 3% 13%

Não sabe 18% 24% 23% 11% 7% 10% - 24% 42%

Média 2,74 2,85 2,76 2,76 2,44 2,80 2,42 2,72 2,68

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34



15%

18%

17%

8%

39%

3%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO RESPONDEU

Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um trabalho...

Base Total: 1.200 entrevistas  
De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pela Presidência da República?



Sexo

TOTAL Masculino Feminino

Ótimo 15% 18% 11%

Bom 18% 23% 14%

Regular 17% 17% 17%

Ruim 8% 9% 6%

Péssimo 39% 31% 46%

Não sabe 3% 2% 6%

Média 2,61 2,89 2,36

BASE 1.200 562 638

Área

TOTAL
Metropolitana do 

Rio/Rio de
Janeiro

Metropolitana do 
Rio/Baixada 
Fluminense

Metropolitana do 
Rio/Niterói -

Manilha

Metropolitana do 
Rio/Periferia

Noroeste 
Fluminense

Norte 
Fluminense

Centro 
Fluminense

Baixadas
Sul

Fluminense

Ótimo 15% 13% 19% 18% 14% 15% 12% 18% 13% 7%

Bom 18% 16% 16% 24% 13% 22% 19% 11% 20% 34%

Regular 17% 19% 21% 7% 9% 11% 15% 22% 18% 17%

Ruim 8% 9% 4% 5% 1% 22% 15% 3% 5% 11%

Péssimo 39% 40% 34% 40% 60% 25% 38% 43% 40% 31%

Não sabe 3% 3% 6% 6% 3% 5% 1% 3% 4% -

Média 2,61 2,54 2,79 2,73 2,18 2,79 2,53 2,57 2,60 2,77

BASE 1.200 375 170 124 71 92 124 94 91 59



Faixa Etária

TOTAL 16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

Ótimo 15% - 14% 10% 19% 16% 14%

Bom 18% - 5% 18% 28% 17% 17%

Regular 17% - 11% 27% 14% 12% 19%

Ruim 8% - 7% 7% 6% 7% 10%

Péssimo 39% 100% 54% 37% 28% 45% 36%

Não sabe 3% - 9% 1% 5% 3% 4%

Média 2,61 1,00 2,12 2,56 3,04 2,51 2,63

BASE 1.200 3 86 210 312 415 174

Renda Familiar Mensal

TOTAL Até 01 SM
Mais de 

01 a 02 SM
Mais de 

02 a 05 SM
Mais de 

05 a 10 SM
Mais de 

10 a 20 SM
Mais de

20 a 30 SM
Mais de

30 SM
Recusa

Ótimo 15% 12% 10% 18% 18% 22% 3% 37% 13%

Bom 18% 19% 26% 16% 14% 11% - 15% 15%

Regular 17% 19% 18% 18% 8% 14% - 21% 8%

Ruim 8% 6% 8% 7% 8% 14% 35% - 10%

Péssimo 39% 38% 34% 40% 50% 37% 62% 22% 35%

Não sabe 3% 6% 4% 1% 2% 2% - 5% 19%

Média 2,61 2,60 2,69 2,63 2,42 2,65 1,44 3,48 2,52

BASE 1.200 296 283 352 145 66 8 16 34



UM PRODUTO: GABRIEL PAZOS

gp412@gerp.com.br

Contato :

(21) 99982-8020


